



MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

09/06/2022

ESCLARECIMENTO

Concorrência Pública nº 002/2022

Referente ao questionamento do licitante, temos a esclarecer:

PERGUNTA 1 – Esclarecimento do dia 10/05/2022 - a PERGUNTA 1, referente ao fornecimento de catálogos, especificações e documentação técnica.. SERIA APRESENTADO PELO GANHADOR DA LICITAÇÃO. RESPOSTA é SIM, NO ENTENDIMENTO DESTE CORPO TÉCNICO. Esclarecimento do dia 08/06/2022. Pergunta 1 – Questiona a entrega dos documentos no envelope de HABILITAÇÃO.

RESPOSTA: SIM ESTÁ CORRETO O ENTENDIMENTO. Questionamento Eletrolex. 1) Os documentos ref. catálogos, marca, deverão ser apresentados no envelope de Habilitação por todos os concorrentes ou somente pelo Ganhador da Concorrência antes da assinatura do contrato?

RESPOSTA 1 – Informamos que a documentação referente ao que solicita o item 2.10, habilitação técnica deverá ser apresentado os atestados que comprovem o que solicita o item, os documentos que são emitidos sem custo ao fornecedor, como marca, catálogo e certificação. Os demais documentos que onerem custo ao fornecedor como Laudos, ensaios realizados em laboratórios, com reconhecimento do INMETRO (solicitados no Termo de Referência) deverão ser apresentados somente pelo vencedor como condição de assinatura de contrato, somente para o vencedor.

Comunicamos que permanecem inalterados data e horário do presente certame

Alaide Cândida da Silva
Secretária de Administração

